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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbii Butanuii! TpakKiimoHHBIE METOMBI OCYIIECTBIISAIOTCS C IOMOIIbI0 OPUTUHAIBHBIX
OKCTeHIEePOB, KOTOPLIE UCIOJIb3YIOT IPUHIUII pacTAruBaHus. Ecnu onpeneieHHbIe YaCTU Teja
IIOABEPraioTCs BO3AEUCTBUIO TIOCTOSHHOTO ¥ IIPOOOIXKUTEIBHOI0 PACTSIXKEHHUS, TO KJIETKA HAYMHAIOT
IEeIUTHCS, YBEIMYKMBAS TeM CaMbIM 00beM TKaHU.JKCTEeHIEePHl NeHCTBUTEIbHO IIPUMEHSIOTCS [JIS
pacTsXeHUs MOJIOBOTO YjieHa U, KaK CJIe[ICTBUE, ero YOIuHeHus. JIydllle BCero sSTOT METOf,
IEeUCTBYET MOCTIe XUPYPTUYeCKOro YOINHEHU [I0JI0BOT0 YjeHa. B HacTosIlee BpeMs IPOBOASATCS
VCCIIe[JOBaHUS 110 BIUSHUIO 9TOI'0 MeTOHa YAIMHEHUS Ha KaueCTBO 9peKIuy, T. K. eCTh JaHHBIE, YTO
9pEKIIMS MOXKEeT yXyAllaThCd (HO 3TO MOKa elle u3ydaetcs). Ho BaM HyKHO 3HaTh OHO: pa3Mepkl -
9TO JajleKo He ri1aBHOe. Y HamoneoHa Mo JaHHBIM MCTOPUKOB pa3Mep II0JI0BOT0 4YjaeHa B COCTOSTHUHU
apekIuyu OB 0KOJIO 5-6 CM, HO 3TO He ITOMEIIaJI0 CTaTh eMy U3BeCTHEIM coOta3HuTeneM. HayuuTech
II0JIb30BAThCS TEM, UTO faia Bam npupopa, He KoMIIeKCyuTe!



